

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3 Fuera: trimestre, 4'50

ÚNICO PUNTO DE SUSCRIPCION

Calle Miñana, 7 y 9.-Valencia

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

5 céntimos en Valencia

Fundador: Excmo. Sr. D. M. N. Santa Ana. Propietario: D. F. Paris Meacheta

CUATRO EDICIONES DIARIAS

Tres para fuera y una para la capital

Servicio telegrafico y telefonico limitado

Remitidos y esuelas mortuorias a precios convencionales.

Año XLI Núm. 17381

VALENCIA MARTES 26 DE MARZO DE 1918

Oficinas: Miñana, 7 y 9

CRONICA

Madrid 25.

Los nuevos ministros, cumplimentando el acuerdo adoptado en Consejo, se abstienen de hablar diariamente a los periodistas. Nos parece bien, y claro está que esto asustanamente llamamos así—será tanto más laudable cuanto más hablen los hechos.

Cada disposición que aparezca en la "Gaceta", cada proyecto de ley que se lea en el Parlamento, será una demostración palmaria de que el Gobierno se halla percatado del deseo unánime de la nación y que sabe corresponder a los entusiasmos con que fue acogido, realizando una labor útil, fructífera, patriótica.

Todos y cada uno de los nuevos consejeros pasan el día encerrados en sus despachos trabajando, imponiéndose de los asuntos de su respectivo ramo y buscando soluciones. Llevan este ritmo a tal extremo, que ni aun acuden al Parlamento todos, sino que concurre únicamente uno, que desde el banco azul recoja y conteste las preguntas que al Gobierno se dirijan.

La opinión espera confiadamente; ha otorgado al Gabinete el máximo de confianza y cree no haberlo hecho en balde.

Ya en el Consejo de ministros que se verificará esta tarde quedará designado el sucesor del duque de Bivona en la Dirección de Correos y Telégrafos. No puede demorarse el nombramiento de este alto funcionario, y precisa también que recaiga en persona que conozca la organización de estos servicios.

De otros cargos, nada hay. Cuantos desempeñaban subsecretarías, direcciones gene-

rales, etc., pusieron su dimisión en manos del Gobierno, tan luego se encargó éste. Pero el Consejo de ministros, que viene a realizar una labor patriótica, no a favorecer amigos ni parientes, ha reiterado su confianza a esos funcionarios, y seguirán todos en los respectivos cargos, excepto aquellos que por razones especiales de partidismo ó de conveniencia pública han cesado ya.

Nos parece muy bien este criterio del nuevo Gobierno, que con ello da una sensación bien clara de seriedad.

Toda la atención pública, que en estos últimos días estuvo naturalmente preocupada con la política nacional, hoy, que ya tenemos un Gobierno fuerte, que llena de optimismos los espíritus, deriva hacia la guerra mundial.

Las noticias que llegan del frente inglés acusan el desarrollo de una ofensiva gigantesca, acaso la más grande de esta gran guerra; ofensiva en que indudablemente se persigue el término de la contienda.

Es unánime el asombro que produce esa nueva máquina de guerra alemana, que lanza proyectiles a más de 100 kilómetros. Y en esta ocasión, como en aquella otra en que se conoció la existencia del célebre mortero del 42, las discusiones son apasionadísimas.

No es solamente la opinión, sino que la prensa también relega a secundario término la política, descurriendo sobre los acontecimientos de la guerra.

Falta hace que ésta acabe, cesando las tristezas que consigo trae, y las perturbaciones en todos los órdenes de la vida, tanto a los países que pelean como a los neutrales.

general La Corte, salieron para ver los efectos causados.

La prensa sigue hablando del cañoneo de París.

"La Liberté" dice que en los centros militares se cree que son dos las piezas de largo alcance, y del mismo calibre que disparan sobre París.

El último proyectil cayó sobre la capital de Francia a las 11'52.

"L'Intransigeant" dice que, según los informes recogidos en el Laboratorio municipal, el proyectil lanzado sobre París, por el cañon de bombardeo, subió a una altura de 35 kilómetros.

"Le Temps" dice que el bombardeo de París, por la pieza de 240, es de eficacia muy inferior a la de los bombardeos aéroscopos por los "agolhas".

El general Mochot, director de los servicios técnicos de la artillería, hace notar que los obuses de 240 contienen solamente 20 ó 30 kilogramos de explosivos.

A consecuencia del enorme espesor de las paredes de los obuses se fragmentan, solapándose en algunos grandes pedazos, que son proyectados con velocidad relativamente débil.

El gobierno ha decidido que en caso de seguir el bombardeo de París la vida pública continuará normalmente, así como todos los servicios administrativos y públicos.

Los trenes, el metropolitano y los tranvías funcionarán como siempre.

Sin embargo, la población será advertida por los tambores y los pitos de los agentes de la autoridad, para que se eviten los accidentes.

Se ha prohibido la formación de grupos en la vía pública.

Hoy ha sido bombardeado París por tercera vez.

A las seis veinte de la mañana se oyó la primera explosión, después de verse una deslumbradora intensa llamarada.

En señal de alarma redoblaron los tambores.

Las explosiones se repitieron cada diez minutos.

La población se dedicaba a sus trabajos ordinarios.

Contadas personas se refugiaron en el Metropolitano y en otros sitios.

A las 11'45 cesó la alarma.

Otras noticias

DESPACHO OFICIAL AUSTRIACO
Viena.—Frente de Oriente:

Hubo viva actividad de artillería en todo el frente.

En determinados sectores llegó el fuego a adquirir gran violencia.

En pequeños combates, sostenidos en las avanzadas, rechazamos a un destacamento de reconocimiento enemigo hasta Kair, establecido al Norte de Rissank.

En el Tigris derribó uno de nuestros aviadores un aeroplano enemigo.

Por lo demás, no hay acontecimientos que señalar.

En Keratapa, al Oeste de Diala, tuvieron lugar ligeros encuentros entre patrullas favorables.

Los partes llegados de Asia y Yemen, sobre los acontecimientos que allí se producen, muestran la lealtad y bravura con que cumplen su deber nuestras tropas.

Han sofocado movimientos hostiles de los rebeldes, y en numerosos combates con los ingleses en la costa del mar Rojo, han alcanzado grandes victorias, así como también cerca de Aden.

Han conseguido nuestras tropas que ninguna de las tentativas inglesas, para desembarcar en la región de Hodrida, haya tenido éxito duradero, y que fracasaron todos los ataques ingleses en Aden.

Con este motivo, hay que mencionar aquí, con profundo agradecimiento, el auxilio prestado por el adicto Yhan Jafan.

Aunque no se produjeron combates de importancia, se caracterizó la jornada con viva actividad reciproca de la artillería en casi todos los sectores, llegando a adquirir en algunos particular violencia y duración, especialmente en el camino Lubban a Hablus.

También hubo combates de infantería, pero el enemigo fracasó en sus intentos con grandes pérdidas, siendo forzado a retirarse hasta por el Sur de Schelchkiwasch.

EL CONFLICTO INTERNACIONAL

LA OFENSIVA ALEMANA

Es natural que operaciones guerreras de la naturaleza de la que han emprendido los alemanes en el frente inglés, origine en los primeros momentos confusiones y contradicciones. Ni la vaguedad de las noticias, hecho lógico, tratándose de movimientos de desarrollo no ha tocado a su fin, ni los encontrados sentimientos que la guerra ha de producir, según se refieren a atacantes ó atacados, son elementos de juicio suficientes para que las personas imparciales formen opinión acerca de la importancia y alcance de esta ofensiva.

Desde luego, lo prudente es abstenerse de todo comentario y consignar hechos, cuya realidad no pueda ponerse en duda; ya cuando la operación tenga completo desarrollo, podrán apreciarse sus consecuencias.

Según los despachos de la noche y madrugada, los alemanes han tomado Bapaume (ya indicó ayer tarde la noticia la Agencia Meacheta), y se hallan muy cerca de Compiègne.

Las tropas alemanas, mandadas por el Príncipe heredero, que es el que dirige la operación, han cruzado el Somme hacia el Oeste y el Sur, avanzando en el primer punto unos cinco kilómetros y diez en el segundo.

He aquí ahora un resumen de la información recibida durante la noche y madrugada:

Sigue la batalla

Poldhu.—Siguen las luchas desarrollándose con extrema violencia en extensos frentes, donde atacó el enemigo al Sur de Peronne y S. y N. de Bapaume.

El enemigo atacó con tropas de refresco numerosas, y a pesar de la brava resistencia de nuestros soldados, nos forzó a ceder terreno. Las tropas enemigas se hallan ahora en Nesle y Bapaume.

Sigue la lucha violentísima.

El comunicado oficial de la noche del 24 dice que durante la mañana se han repetido nuevos ataques violentísimos del enemigo.

Los alemanes que atacaban al S. de Peronne han conseguido vadear el Somme por algunos puntos, donde los contratacamos.

Al N. de Peronne, la violencia del ataque y de la lucha entablada es extraordinaria. Nuestras tropas se retiran a nuevas posiciones situadas más al Norte.

Repetidos ataques alemanes, ejecutados con enorme número de tropas, fueron rechazados sangrientamente por nuestros soldados durante todo el día, causándoles bajas incalculables.

En esta lucha titánica se han distinguido por su gran valor, rechazando al enemigo, las divisiones números 17 y 40.

CELEBRANDO EL TRIUNFO.—HINDBENBURG CONDECORADO

Berlin.—La mayoría de las casas han sido ocupadas para celebrar el triunfo de la batalla Monchy, Cambrai, San Quintin, La Perle.

El Kaiser ha condecorado a Hindenburg con la cruz de Hierro, con rayos de oro, por el brillante resultado obtenido en esta ofensiva.

Comentarios

Inglaterra.—Las pérdidas alemanas han sido colosales, y mientras solo consigamos algunos miles retroceder a nuestros soldados, el fracaso alemán es evidente.

Las notas del día

Final de la sesión del Congreso.— Consejo de ministros.— A la memoria de Chapí.— «La canción del soldado»

Entre las actas aprobadas en la sesión del Congreso, figuraban las de Chiva y Albaladea.

En algunos dictámenes hubo discusión animada, interviniendo los señores marqués de Valderey, Pedregal, Espi, Gascón, y Marín, Gavilán y Paris Hervás. Poco después de las seis y cuarto se levantó la sesión.

Los ministros se reunieron en Consejo en la Presidencia, y terminó la reunión ministerial a las nueve y 15 minutos de la noche.

El señor Maura, al salir, manifestó a los representantes de la prensa que el Consejo continuará hoy sus deliberaciones, y facilitó a continuación la siguiente nota oficiosa:

"Han coincidido los ministros en que debía recomendarse la conveniencia de que en el Congreso se acepten los dictámenes del Supremo, y que sean ineficaces en su aplicación en materia de incompatibilidades.

Se ha deliberado respecto a la solución formulada por la Cámara de Comercio de Madrid, relativa a los perjuicios que se ocasionaron al comercio con motivo de la interrupción del servicio postal y telegráfico.

El señor Maura comunicará a la Cámara de Comercio el criterio adoptado.

Se despacharon expedientes de reos condenados a muerte, que habían sido sometidos al Consejo por el ministro de Gracia y Justicia, acordándose proponer a don Alfonso el ejercicio de su prerrogativa el día de Viernes Santo.

El Gobierno, según ponencia del ministro de la Gobernación, ha ratificado el criterio establecido por el Gobierno anterior para el nombramiento de concejales interinos donde sea preciso designarlos, como consecuencia de la resolución en justicia de los expedientes electorales, dirigiendo además una circular a los gobernadores para que sin demora se proceda a convocar a elecciones de concejales donde a ello haya lugar, a fin de que quede normalizada definitivamente la situación en todos los ayuntamientos.

El Consejo ha dedicado largo rato a la documentada deliberación y examen de las cuestiones relacionadas con los incidentes de la navegación nacional, a la que afecta probablemente la cuestión de subsistencias en diversas provincias para el régimen de los abastecimientos de carbón y eficaz aplicación de las tasas acordadas para los materiales de construcción por el anterior Gabinete.

Respecto a las moratorias, quedarán convenidos los términos en la conferencia que celebrarán con la Cámara de Comercio.

Sobre el Convenio con Francia, ha sido examinado, y no se ha llegado a una solución del asunto, que se continuará en el Consejo de hoy.

Se ha acordado levantar la suspensión de garantías en Barcelona.

A última hora de la tarde se celebró el homenaje del Circolo de Bellas Artes para la colocación de una lápida en la casa donde vivió y murió el maestro Chapí, situada en la calle del Arenal, número 20.

Asistieron la vida del genial maestro: por la Sociedad de Autores, los hermanos Quintero, Lena, Ramos Marín y Vives; por el Circolo de Bellas Artes, el señor Alvarez Arranz; el señor Lebrun, por la Asociación de Compositores; una representante de la Asociación Matritense de Caridad y otra de profesores de orquesta.

También asistió el ayuntamiento en corporación.

El señor Alvarez Arranz pronunció un discurso enalteciendo al maestro Chapí, y dijo que el invocador su nombre era el mejor elogio.

El maestro Bretón dijo que Chapí, por su talento, supo escalar las alturas desde un humilde puesto, y en representación de los músicos españoles dió las gracias a todos los asociados al homenaje.

Don Joaquín Alvarez Quintero habló en nombre de la Sociedad de Autores, elogiando al gran maestro.

El alcalde de Madrid pronunció un discurso, haciendo constar que el ayuntamiento se asociaba al homenaje por haber sido Chapí un hombre genial, que aunque no era de Madrid, era madrileño porque era español, y terminó diciendo:

"Saltemos a Chapí en la hora inmortal, ya que en su vida recibió tantos sinsabores."

Acto seguido fue descubierta la lápida a los acordes de la banda municipal, que interpretó "La Revoltosa".

La leyenda de la lápida dice así: "A Raperto Chapí, gloria de la música española, que murió en esta casa el 25 de marzo de 1909.—El Circolo de Bellas Artes."

En el tangente celebrado hace dos días en honor del maestro Serrano, el director general de Bellas Artes, don Mariano Benlliure, tuvo una feliz idea de ofrecer un homenaje al Rey, y con este motivo dar ocasión para que se conociera la "Canción del soldado".

La idea fue aprobada, y el comandante de Caballería señor Iradier y el de Estado Mayor don Ildefonso Martínez, quedaron comisionados para llevarla a la práctica.

Estos señores visitaron al capitán general señor Ochando, exponiéndole el proyecto, que fue acogido muy cordialmente por el general.

Para Semana Santa

Peinetas, Tejas para mantilla, modelos fabricación de la casa

PRECIOS DE FÁBRICA
Preciosos abanicos para regalos
Venta detall.—Fábrica: C. Vidal, 2
Detrás de Almacenes El Aguila

La fiesta se celebrará el domingo próximo, y en ella tomarán parte 2.000 soldados de la guarnición de Madrid, y todas las bandas de cornetas, clarines y tambores de los cuerpos de la guarnición, así como también seis bandas de música.

Se celebrará el homenaje ante sus majestades en la plaza de la Armería, que, según se supone, estará ocupada por más de 20.000 personas, y al acto se dará carácter popular.

Crónica de teatros

Madrid 23.
En la vida del teatro ocurren cosas de una verdadera y positiva gracia. Es lástima que estos sucesos jocosísimos no trasciendan al público con todo género de detalles, porque serían de un efecto extraordinario.

Como muestra, podemos relatar el ocurrido hace muy poco tiempo en el teatro Cervantes. El viernes de la pasada semana debió en dicho teatro una compañía de zarzuela, noticia que ya recogimos en nuestra crónica anterior. El reciente lunes fueron citados por la empresa de dicho teatro unos aplaudidos autores para leer y repartir una obra. Acudieron los autores a la cita, y congregada toda la compañía, procedió uno de ellos a la lectura de la obra en cuestión, que fue acogida por todos los presentes con delirantes muestras de entusiasmo. Empresa, cómicos, dirección escénica y dirección artística se dispusieron a montar la obra *"A todo meter y a todo vapor"*, y se dieron órdenes al pintor escenógrafo para que bocetara el decorado. Como se había señalado el estreno, antes de conocerse la comedia, para ayer viernes, se acordó ensayar tarde y noche después de las funciones. Se puso en tabilla ensayo para la noche y por la noche... se había acabado la temporada. Tres funciones únicas eran las que se habían podido celebrar.

Pero no es el bromazo de cómicos y autores lo más gracioso del suceso. Al terminarse de tan mala guisa la temporada, por no tener dinero la empresa, ó no querer gastarlo, se presentó un hombre de pinta americano, el con fama de empresario rico, y que se ofreció a continuar el negocio para estrenar dos operetas de su ingenio particular.

Los anteriores empresarios, que tenían un contrato de arriendo de casa que cumplir sintieron ensañehárselos el corazón; los artistas, que estaban amargados por la razón contraria, por no tener ningún contrato que cumplir, enardecieron de alegría. Esto era lo que hacía falta. Un hombre de dinero y que supiera perderlo, y el empresario que les había cabido en suerte era un verdadero tipo de "caballo blanco".

Volvió a circular las órdenes de ensayos. El empresario congregó a su compañía y les leyó y les cantó el mismo las dos operetas que debían inmortalizar su nombre. Los pobres artistas, como se trataba de unas obras del que les había de pagar, hicieron durante la lectura esfuerzos sobrehumanos para sonreírse, a pesar de que aquello no tenía gracia ninguna y era delirio el cuadro que ofrecían aquellos rostros, que no querían demostrar aburrimiento y aquellas risitas forzadas. El empresario-autor llamó a Martínez Gari para encargarle un decorado "que quitase la cabeza", pero Martínez Gari tenía sobrado trabajo para intentar tamaña empresa, y hubo que recurrir a Luis Muric, que también podía "quitar las cabezas que se desearan". Muric tomó notas y apuntes y ofreció llevar los bocetos.

Las tertulias de cómicos se hacían lenguas ante la esplendidez y el lujo, casi exótico, con que se iban a montar las dos referidas operetas, pero de pronto... de pronto, resulta que el tal empresario no quería gastarse un real efectivo, sino de *boquilla*, y en cuanto los artistas comenzaron a pedir préstamos, y una factura por aquí, y un recibo por allá, nuestro flamante empresario se convenció de que aquí no se fia a nadie, y se espunó de una manera nefastísima.

Para que voy a contar el cuadro de los nuevamente planeados cómicos! Baste decir que todos ellos le perdonan el bromazo al empresario americano, pero jamás le perdonarán el haberles hecho escuchar sus dos operetas.

Y ahí ha quedado el teatro Cervantes, silencioso, mustio, triste y desolado, sin un hombre de brio que se atreva a descorrer el cerrojo.

El notable actor cómico señor Montero, justamente aplaudido en toda la temporada que acaba de realizar en el teatro Español, es un hombre que no tiene seriedad ninguna. Tal vez obedezca esto a que él crea que el caso es que hace tres semanas que nos trae locos a todos los teatreros, y en cuanto a los que escribimos "cosas de teatros", nos dejamos en ridículo sin excepción. Dijo terminantemente que se marchaba del Español. Pocos días después insistió en su manifestación.

Me voy, sí, señor, me voy. Dos días después: —Ya no me voy. Tres días después: —Me voy, pero no a donde se venía diciendo. Me conviene más otra cosa. Al día siguiente: —Ya no me voy. Me quedo en el Español. —Pero, señor Montero, ¿qué es esto? Nosotros le estimamos a usted mucho como actor, considerando que es usted un artista de mérito indiscutible, pero no es tan grande el cariño que le tenemos que nos haga perder el juicio, desconfiando este rompecabezas. ¿Lin qué quedamos? ¿Se va usted? ¿Se queda usted?

No haga caso de lo que se diga de este artista respecto a sus planes. Ni el mismo sabe lo que hará. Yo no adelanto ninguna noticia sobre él, porque me va a dejar en ridículo.

He venido Casimiro Ortas. Este es el acontecimiento teatral más importante de la semana. Ha llegado de la Habana, sin que se hayan metido con él los submarinos, y eso que yo creo que viene de contrabando. Trae, según dice, la misión de decomisarnos un plantel de artistas notables, para trasladarse con ellos a Cuba otra vez, y esto es sospechoso. ¿A quién se llevara? ¿Qué cómicos quiere arrebatarnos? La misión diplomática de Casimiro puede ser peligrosa para nuestros simpatías por determinados artistas.

Esto es lo que se dice de "vox populi", y aunque sea cierto aquello de "vox populi, vox Dei", confieso que estoy escamado y que todavía no he podido explicarme el viaje de Ortas. ¿No será eso de la formación para la Habana un camelo, y lo que realmente se propondrá Casimiro es hacerse la reclame? Hay en contra de esta hipótesis un hecho terminante; que Antonio Paso, director artístico de la compañía que va a debutar en el Español el Sábado de Gloria, le ha ofrecido un contrato casi en blanco, y que Casimiro ha declinado el honor, afirmando que se marcha el día 20. ¿Pero no sería la primera vez que nuestros artistas, al regresar del Nuevo Mundo, pregonan a voz en grito que vienen de paso nada más, y al cabo resulta que cuando se marchan de Madrid, no pasan de Albacete, y eso por unos balos.

¿Nos traerá embotellada Casimiro esta misma combinación? ¿Sentirá la nostalgia del teatro Apolo? ¿Se querrá aprovechar de su situación, para si se le hacen ofrecimientos, aumentarse el sueldo y decir además que se sacrificó, para no privar a sus compatriotas del placer de verle y aplaudirle? Sea lo que fuere, sentiríamos despedir de nuevo. No nos gusta que se marchen nuestros artistas.

Hace muchos años que no se había homenajeado a una triple con el entusiasmo y el cariño con que fue homenajeada Rosario Leonis. Artistas, autores, periodistas, admiradores y amigos se reunieron en Chez Du que, para ofrecer en un lenguaje testimonio de admiración y cariño a la artista que tan reciente triunfo ha conseguido cantando una deliciosa copla en "El niño, judío". Hubo flores, hubo versos, hubo mujeres bonitas, que poseen más delicioso aroma que las más preciadas flores, y que, según Becquer, también son poesía. Y hubo, sobre todo, unanimidad en el entusiasmo. Rosario Leonis, la triple que tan célebre es por su voz acariadora, como por la negrura y expresión de sus ojos, merecía el homenaje.

Antonio Fernández Leizaola acaba de estrenar en el Infanta Isabel una obra. Conociendo a Leizaola y reconociendo a Arturo Serrano, empresario de dicho teatro, no prescindiendo tal es el carácter de la comedia. Pertenece al género cómico, más todavía, pertenece al género dislocado de los vaudevilles extranjeros. Se titula "Un lio del otro mundo", y aunque el título nos parece un poco exagerado, porque el lio no es tan enorme que pueda parecernos del otro mundo, el público olvidó por unos momentos la preocupación por las extraordinarias circunstancias de la crisis, se rió de buen grado, y dispuso a la comedia una acogida satisfactoria, presto que dicha obra, sin ser cosa importante en el repertorio, ni añadir laureles en el haber de su autor, cumple el fin para que fue creada.

La artista valenciana, la notable cantante de aires regionales, Pilar García, ha sido objeto en Cádiz de un recibimiento entusiasta por parte de aquel público. Así lo refiere la prensa de aquella ciudad; añadiendo que le ha sido prorrogado el contrato por todos los días de que ha podido disponer, ya que tiene compromiso de presentarse en Valencia el día 30.

Para el Sábado de Gloria se anuncian novedades. En el Español debutará una compañía de zarzuela, que acudilla el inmenso cómico Emilio Mesejo, que veuve, no sabemos se definitivamente, pero vuelve, al género donde tantos triunfos consiguió.

En el Gran Teatro se presentará otra compañía lírica, la del maestro Barata, estrenando dicho día la obra póstuma del malogrado músico Usandizaga, "La llama". En el teatro Apolo, y estrenando "La

divina canción, libro de Pellicer y música de Luna, reaparecerán Luisa Vela y Emilio Sagi-Barba, que ya ensayan.

Han fracasado las gestiones que se hacían cerca del notable actor cómico Fernando Vallejo, para que llevase su compañía al teatro Eslava, porque Martínez Sierra, para quien la temporada ha sido económicamente muy deslucida, quiere abandonar dicho teatro, y necesita una causa decorosa que oculte en parte la razón fundamental. Fernando Vallejo marcha a Barcelona, y no trabajará en Madrid hasta el próximo verano, que actuará en El Paraiso.

Y nada más digno de mención. Cierto esta crónica para acudir al banquete, donde el insigne músico Serrano va a ser dentro de unos momentos entusiasta y calurosamente homenajado.

El Amigo Teddy.

GRAS, DENTISTA. Dentaduras completas. Coronas, puentes, incrustaciones en oro. Extracciones sin dolor. Don Juan de Austria, 15.

Noticias locales

Hoy hemos tenido un día espléndido y de temperatura tan benigna, que el sol llegaba en algunos momentos a molestar.

La presión barométrica ha bajado un poco, y la humedad relativa es de 72, dominando brisa del Este Sureste.

En la Catedral y parroquias se han celebrado hoy los oficios propios del Martes Santo, cantándose en la misa conventual el Pasito, según San Marcos.

A las diez y media han comenzado las vísperas, verificándose la adoración de la Vera Cruz.

Mañana a las nueve y media, y después de Horas canónicas, se celebrará en la Metropolitana la misa conventual, en la que será cantado el Pasito, según San Lucas.

Terminado el santo sacrificio, serán las vísperas y adoración de la Cruz.

A las tres de la tarde comenzarán los matines de Jueves Santo, a los que seguirán las lamentaciones, y a las siete de la tarde el Miserere.

En todos los templos han quedado ya instalados los Monumentos, en los que ha de quedar expuesto a la veneración de los fieles el Santísimo Sacramento el Jueves y mañana del Viernes Santos.

Ha regresado de Madrid el concejal señor Bischo, que representó a Valencia en el homenaje tributado al maestro Serrano.

Viene satisfechísimo de las atenciones recibidas en la villa y corte.

Se halla enfermo de algún cuidado el teniente de alcalde don Julián Graullera.

Hacemos votos por su pronto restablecimiento.

Decíamos ayer que en el puerto se nota una completa paralización del tráfico, y nada más cierto.

La exportación de frutas a Francia es casi nula, no sabemos si por resistencia del mercado, dificultad de los transportes o manejo de los agiotistas de aquí.

De los vinos no hay que hablar. Su exportación es absolutamente imposible.

El vapor "Elaris" llevó a Cetta 700 bocoyes de vino, y después de descargados, las autoridades francesas le obligaron a embarcar carlos de nuevo, y con los bocoyes ha regresado dicho buque a nuestro puerto.

También ha sido rechazados los cargamentos de vino de otros vapores fletados en Valencia, Alicante, Castellón y Tarragona.

Los vitineros, cosecheros y exportadores no se explican cómo, después de tanto hablarse de convenios financieros y comerciales con la vecina República, y luego de asegurarse que su aprobación es definitiva, nos encontramos a la hora presente con casi la totalidad de la cosecha de vino sin exportar, y por tanto, inmovilizada la enorme riqueza que supone.

Hay quien asegura que la dificultad mayor que existe al presente estriba en la resistencia, o por lo menos en el aplazamiento del Banco de España en aceptar la operación que sobre los títulos de la nueva Deuda francesa han de ofrecerse realizar los banqueros que constituyen el consorcio encargado de atender las necesidades financieras de este intercambio.

Pero aunque esto sea así, aunque existan otras causas que no se hayan hecho públicas, es indudable que no vamos a cruzarnos de brazos ante el problema que amenaza a una de las fuentes principales de riqueza de esta región.

Es indispensable que se exteriorice una poderosa corriente de opinión capaz de llevar al Gobierno la convicción de que es absolutamente necesario que este estado de cosas se resuelva rápidamente, porque arruinada la producción naranjera y languideciendo todas las demás de carácter agrícola, no faltaba sino que se prolongara la situación angustiosa por que viene pasando la riqueza vitinera, para que el hambre acabe de enseñorearse de nuestra antes rica y floreciente zona levantina.

Tos córese con Pastillas J. Miró, espectorantes y calmantes. Farmacias y droguerías.

El capítulo de caballeros de las Ordenes militares de Santiago, Calatrava, Alcántara y Montesa celebrará los oficios de Semana Santa los días de Jueves y Viernes Santos, a las diez de la mañana, en la iglesia de Nuestra Señora de Montesa (Templo). Para estas solemnidades no se reparten invitaciones especiales.

La Unión Apostólica ha conmemorado esta tarde, en la iglesia de San Juan del Hospital, el séptimo aniversario de su fundación en nuestra diócesis, renovando su consagración al Sacratísimo Corazón de Jesús, en la forma acostumbrada en los años precedentes. Ha pronunciado la plática don José María Marín, capellán de las Teresianas, y la conferencia el profesor del Seminario don Rafael Balanzá.

La Cámara de Comercio celebrará mañana miércoles, a las seis de la tarde, sesión Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

FONTEDESCOPIOS completos, a 9 pesetas uno. LLOMPART y C, S. en C. Paz, 5.

El presidente del Ateneo Mercantil, señor Serrano, ha dirigido esta tarde telegramas al presidente del Consejo de ministros y al Comité de Transportes, interesando del primero gestione la solución del conflicto producido por la actitud del gobierno francés en la cuestión de los vinos, de que en otro lugar nos ocupamos, y del segundo, que procure se facilite material móvil para el transporte de los productos agrícolas destinados en diversas estaciones del ferrocarril del Norte.

En el correo de hoy ha salido para Madrid don José Martínez Martí, vocal de la directiva de la Asociación Nacional del Magisterio Primario, que va a tomar parte en las sesiones que han de celebrarse estos días, y en la Asamblea convocada, a la cual asistirán también los maestros de esta capital don Luis Serra Marín, don Ricardo Veciana y don Julio González, y los de esta provincia don Antonio Sanjaume, de Algemesi; don Rafael Arizo, de Cullera; don Julio Nebot, de Albal, y otros. De los acuerdos que se tomen y gestiones que se realicen en pro de la enseñanza y del Magisterio, procuraremos dar cuenta a nuestros lectores.

El gobernador confirió anoche con una comisión de obreros curtidores, que le hizo entrega de las bases formuladas a los patronos, pidiendo mejoramiento de los jornales por causa del encarecimiento de las subsistencias.

También conferencia el señor Sánchez Anido con los obreros y patronos calzaderos, para ver de llegar a un acuerdo acerca del mejoramiento solicitado por los operarios.

Puede darse por terminada la huelga de los operarios fabricantes de muebles curvados.

Las fábricas han estado custodiadas por la Policía, a fin de evitar coacciones.

En la casa social de Intereses Católicos se dispuso el canónigo don Félix Bilbao a dar su quinta conferencia social, para señoras, a la hora de cerrar nuestra edición.

El local estaba llenísimo de damas distinguidas, que esperaban la llegada del señor Arzobispo, el cual se proponía presidir la sesión.

El conferenciante proponíase desarrollar el tema "Una gran llaga del orden económico".

Leches agrícolas KEFIR y YHOGHOURT, farmacia A. Gamir, San Fernando, 34, y Paz, 18 (Granja Moróder).

Los comerciantes de tejidos al por menor se han constituido en Sociedad, y así nos lo comunica el presidente, don José Selma Juanes, quien nos ofrece el concurso de la misma para todo cuanto redunde en beneficio general y de la industria y comercio en particular.

Agradecemos la atención.

En Benitayó, Algemesi y otras estaciones de la línea de Játiva se ha aglomerado una cantidad enorme de toneladas de arroz rojo, cuya salida, por falta de vagones, es imposible, por lo que se invalida el buen resultado que pudiera esperarse de la modificación introducida en el régimen sobre la circulación de esta graminacea.

Ya sabemos que de ello no es responsable el activo y competente personal de la línea, cuyos esfuerzos en pro del buen servicio son muchas veces contrarrestados por otros elementos, pero aún sabiéndolo no podemos menos de excitarle a que procure por todos los medios normalizar el servicio de transporte, por los enormes perjuicios que esta paralización acarrea, no solo a los cosecheros de arroz, sino a los comerciantes, que carecen de primera materia sobre la cual manipular, y para el consumidor en último término, cuyo abastecimiento se iría dificultando a medida que se agravara la deficiencia que apuntamos.

Sarampión, Escarlatina y Viruela, curan con el "Eruptivo" López Moreno fr. 3 ps. Farmacia San Martín, San Vicente, 17.

Una comisión de vecinos de Pollinà ha visitado esta mañana al señor Gobernador, en queja contra el ayuntamiento, por la cuantía de algunos arbitrios y la forma de recaudación.

El señor Gobernador les ha hecho consignar la reclamación por escrito, a fin de estudiar su fundamento y resolver en justicia.

Don Francisco B. Aguilar, médico director del balneario de Onteniente, ha sido trasladado, a sus instancias, al de Vallfogona.

De Castellón comunican que es esperada de un momento a otro en aquella ciudad una comisión de la Agrupación de Fabricantes de Tejidos de Barcelona, con objeto de ponerse de acuerdo con el Consejo provincial de Agricultura y Ganadería, y con los agricultores en general, para la plantación del algodón en esta región.

Rolls. Música. 88 notas, Americanos; nuevos, a prueba, a tres pesetas. ANGELUS PIANO. C. Pintor Sorolla, 27.

Nos escriben de Cortes de Arenoso que en la Aldea de San Vicente, de aquel término, se preparan grandes fiestas en honor a su Santo Patrono, las cuales se celebrarán los días 7, 8 y 9 de abril próximo.

Habrán carreras, pedestres, tracas, funciones de teatro, pasacalles y solemnes funciones religiosas.

Como final de los festejos, el día 10 se celebrará una corrida de toros.

La última poule celebrada en el Tiro de Pichón, preparatoria de la que en Madrid se da de tirarse, para conseguir la posesión de la codiciada copa "España", ha venido a confirmar la impresión adquirida en las tiradas anteriores, de que el equipo valenciano no hará muy buen papel entre los primeros tiradores de España, que han de congregarse en la corte para disputarse el honroso premio.

Para la poule preparatoria, de que nos estamos ocupando, las condiciones eran las mismas que existen para disputarse la copa "España"; es decir, un cero excluye, y distancia 25 metros.

Inscribiéronse 27 tiradores, y al quinto pichón solo tiraban los señores Martínez (padre e hijo), Carsí y Ribes.

Quedaron aquéllos fuera de la poule, y continuaron tirando los dos últimos hasta el noveno pájaro, que por haberlo errado el señor Carsí y matado el señor Ribes, resultó vencedor del premio.

El número de copas ganadas por cada tirador en las diez tiradas que, con carácter de preparatorias se han celebrado, han sido las siguientes: Señor Ribes, 3; señor Mustieles, 2; y los señores Girona, Sister (don Juan José), Córdoba, Carsí y Alexandre, una cada uno de ellos. Al primero de estos señores le fué entregada la copa de honor, ofrecida en esta serie de poules, por haber resultado vencedor mayor número de veces en ellas.

CASA AMADOR: Los días 7 y 8 del próximo abril gran exposición de las novedades de la temporada.

El Comité del Centro Obrero de la calle de Padilla ha convocado a los presidentes de todas las Sociedades obreras de Valencia y poblados marítimos, y representantes de todos los partidos conformes con su gestión, a una reunión que se celebrará en dicho local de la calle de Padilla mañana, a las nueve de la noche, para tratar de los medios que se debe recurrir para lograr que, ahora, que se trata de otorgar la amnistía por las revueltas de agosto, sean restituidos los 6.000 ferroviarios despedidos por aquellos sucesos.

FONTEDESCOPIOS completos, a 9 pesetas uno. LLOMPART y C, S. en C. Paz, 5.

El presidente del Ateneo Mercantil, señor Serrano, ha dirigido esta tarde telegramas al presidente del Consejo de ministros y al Comité de Transportes, interesando del primero gestione la solución del conflicto producido por la actitud del gobierno francés en la cuestión de los vinos, de que en otro lugar nos ocupamos, y del segundo, que procure se facilite material móvil para el transporte de los productos agrícolas destinados en diversas estaciones del ferrocarril del Norte.

En el correo de hoy ha salido para Madrid don José Martínez Martí, vocal de la directiva de la Asociación Nacional del Magisterio Primario, que va a tomar parte en las sesiones que han de celebrarse estos días, y en la Asamblea convocada, a la cual asistirán también los maestros de esta capital don Luis Serra Marín, don Ricardo Veciana y don Julio González, y los de esta provincia don Antonio Sanjaume, de Algemesi; don Rafael Arizo, de Cullera; don Julio Nebot, de Albal, y otros. De los acuerdos que se tomen y gestiones que se realicen en pro de la enseñanza y del Magisterio, procuraremos dar cuenta a nuestros lectores.

El gobernador confirió anoche con una comisión de obreros curtidores, que le hizo entrega de las bases formuladas a los patronos, pidiendo mejoramiento de los jornales por causa del encarecimiento de las subsistencias.

También conferencia el señor Sánchez Anido con los obreros y patronos calzaderos, para ver de llegar a un acuerdo acerca del mejoramiento solicitado por los operarios.

¿Queréis no toser más? Probad una sola vez las PASTILLAS de SAN BLAS y os convenceréis de su eficacia. Farmacia de Santa Catalina, viuda de Costas.

El Comité de Federación local de Sociedades obreras del Grad ha convocado a las directivas de las Sociedades obreras del distrito del Puerto a una reunión, que se celebrará esta noche, a las nueve, para tratar asuntos relacionados con los talleres de Gómez, del Comité Protección al Obrero y del reglamento de la Federación.

Se han recibido en la facultad de Ciencias de esta Universidad los títulos de licenciados, expedidos a favor de don Fernando de Aleña Sala y don Isidoro Luis Mulet Pérez.

SORDERA, zumbidos y supuración oído. Curación por procedimiento y aparato inventado del doctor Casanova Dalfo, calle San Vicente, 151 (entre calle Sangre y plaza San Agustín).

En el correo de Barcelona han regresado esta mañana a Valencia los socios de El Galinero, señores Aparici, Salvador, Sanchis y Romero, los cuales marcharon para prevenir las corridas inaugurales y la alternativa de Camará.

En el correo de Barcelona han llegado hoygado hoy nuestro estimado compañero en la prensa don Olegario Cifre.

En el correo de Barcelona han llegado hoy los diestros Camará y Varelito, que han salido para Sevilla en el tren andaluz.

En el Gobierno civil se ha presentado un proyecto para la fabricación de explosivos, cebos y detonadores, a base fulminante de mercurio, picrato de plomo y amónico y trinitrotolueno. La mayor parte de estos productos se tratan de extraerse por un nuevo procedimiento electrolítico.

El solicitante don José Estalella nos merece toda confianza en el dominio de la electroquímica, y auguramos un feliz éxito en este nuevo negocio.

Los contratistas, mineros y cazadores contarán día de poco con fulminantes de pureza extraordinaria, y de una seguridad absoluta en su funcionamiento.

Procedente de Madrid, donde ha obtenido el grado de doctor, tras unos brillantes ejercicios, ha llegado hoy a Valencia el joven alumno de esta escuela de Medicina, nuestro buen amigo don Vicente Escolano Olmos.

En el puerto ha fondeado hoy el vapor "Villagarzosa", procedente de Avilés, con cargo general.

No ha sido despachado ningún buque.

Información municipal

LA SESION DE AYER. Al retirarnos ayer del Consistorio continuó la sesión, y en el orden del día tenemos que reseñar lo siguiente:

Fue aprobada la designación de las maestras que han de desempeñar las escuelas de adultas.

Volvio a comisión un dictamen para que se proceda por la vía de apremio contra los Padres Salesianos, quienes no han pagado los arbitrios por la construcción de un edificio en la calle de Sagunto.

Se acordó proceder contra don José Gónot por igual concepto, respecto a unas casas que dicho señor posee en Benimámet.

Fueron aprobadas varias licencias para obras.

Quedó ocho días sobre la mesa otro dictamen de la citada comisión, que propone la aprobación de modificación de líneas de la calle de Santa Julia.

Sin discusión fueron aprobados varios dictámenes de Paseos y de Bomberos, entre ellos el nombramiento de comandante de la Brigada a favor del ayudante don José Cortelles, y el fallo del jurado de las fallas.

Se dió lectura a la proposición del señor Beltrán, pidiendo se estudie el arriendo del arbitrio de carnes, lo cual pasó a la comisión correspondiente.

Volvio a comisión un dictamen que propone algunos correctivos a interventores aforados por faltas en el servicio.

Se aprobó la renuncia del cargo de recaudador y agente ejecutivo del arbitrio sobre deguello y desuello de carnes de la zona exterior hecha por don Mariano Beris, y se nombró para sustituirle a don Pascual Roca Sandis.

En el despacho extraordinario (no habíamos quedado en que se suprimía?)

CASA GRITZNER Máquinas de coser PI Y MARGALL, 14. UNICA CASA EN VALENCIA que concede MÁQUINAS PARLANTES a plazos de DIEZ PESETAS al mes. Máquinas parlantes con bocina y sin ella. Gran surtido en discos de varias marcas de aguja y zaifro y de la nueva marca Padas, de 5 pesetas en adelante, doble cara, por los mejor es artistas. Visitala esta casa antes de las próximas Pascuas, donde podrán escoger un magnifico repertorio.

Doña Francisca de Paula Mora y Boronat VIUDA DE DONAT que falleció en igual día del año 1916. R. I. P. Su hijo é hija política ruegan a los demás parientes y a sus amigos la asistencia a alguno de dichos actos Religiosos. Todas las misas que se celebrarán mañana, día 27, en las iglesias de la Sangre, PP. Dominicos y parroquial del pueblo de Bétera, serán en sufragio de ella.

Teatro Principal Margarita Xirgu DARÁ 16 FUNCIONES NOCHE.—7 ÚNICAS MATINES. Debut, sábado 30 de marzo. En las 7 matines no se repetirá ninguna obra; en las de noche se repetirán solo los estrenos de mayor éxito.—Detalles en listas de mano. VICENTE Y JOSÉ MARTÍ Panquemados con sorpresa-regalo. Inmenso y variado surtido de panquemados para las Pascuas: sorpresa-regalo de monedas de plata. Desde mañana gran exposición de monas, lo más económico, lo mejor elaborado, Pi y Margall, 5 y 7.

Panquemado y cachirulo CHAMPAGNE-BAR. REGALA un hermoso CACHIRULO al comprar un panquemado de peseta. El reparto comenzará el miércoles.

Buñol VENTA BLANCA. En esta hermosa Venta encontrarán los señores turistas y veraneantes toda clase de comodidades, pues son las habitaciones grandes y ventiladas con bonitas vistas al monte y donadas de luz eléctrica, agua y demás servicios. Este, unido al buen trato de los dueños, hace muy recomendable el pasar en dicho punto una buena temporada.

Lo que todos dicen debe ser cierto. Para dormir bien no hay como la Cama metálica. Fabricación y salón de ventas, Hospital, 3, Casa Tamariú.

SEÑORAS BLANCO y las ENFERMEDADES de la MATRIZ se curan radicalmente con las IRRIGACIONES DEL DR. VALLEY. Venta, en farmacias y droguerías.

El Tirón Trench, 25. Sección de Camisería. Tres cuellos de hilo por 1'25 pesetas. Tres pares puños de hilo por 1'25 pesetas.

Avisos de Corporaciones. SOCIEDAD VALENCIANA DE ELECTRICIDAD.—De conformidad con el reparto de beneficios correspondientes al ejercicio de mil novecientos dieciséis, aprobado en la junta general ordinaria celebrada en el día de ayer, queda abierto en las oficinas, Mar. 20, desde el día 1.º de abril próximo, el pago del cupón número SIETE, a las acciones, a razón del cuatro por ciento, libre de impuestos, de su valor nominal.

Cocós Tortada negra Panquemado. HORNO-PASTELERIA DE LÓPEZ. Estos días estupenda fabricación de pasteles de pescado (cocós).

Gran Music-Hall MARTI. Incomparable éxito de los reyes de las variedades. Les Briatore. Gran éxito de QUINCI Y REMO, CIRCE Y CEPERANO.

SECCION DE ESPECTACULOS. Funciones para hoy. TEATRO RUZAFIA.—Por la tarde a las 6'30, Judith, la viuda hebrea.—Por la noche a las 10 (sección doble) Judith, la viuda hebrea y La piedra azul.

A los propietarios. Libritos de cien hojas de recibos talonarios para el pago de alquileres. De venta en la Administración de este periódico, al precio de una peseta veinticinco céntimos.

Sección religiosa. SANTOS DE MAÑANA.—San Juan Damasceno y San Ruperto, Obispo, Misa y oficio de la Feria IV, con rito simple y color morado, y conmemoración de San Juan Damasceno.

¿Tiene usted inventos a patentar o marcas a registrar? ¿Tiene cuentas a cobrar ó necesita informes comerciales? La Casa Ungría (Embarcación, 2, Madrid), con título y fianza, lleva gestionados más de diez mil asuntos de propiedad industrial, cobrados tres y medio millones de pesetas de deudores morosos, y suministrados más de un millón de informes comerciales.

Café Yauco selecto y la manteca más fina de las mantecueras leonesas, se venden en la acreditada casa de Sixto Ayora, calle San Vicente, 174.

Teatro Ruzafa. Empresa «Cine Moderno» Compañía zarzuela. FUNCION PARA ESTA NOCHE MARTES 26. A las 10 noche. 1.ª JUDITH, la viuda hebrea. 2.ª LA PIEDRA AZUL. 1'25 pts. butaca.—General, 4-55.

Olympia. Temporada de variedades. Hoy martes GRAN MODA BENEFICIO DE NATI "La Bilbainita" y despedida.

Cine EL CID. El día 3 de abril ESTRENO del más grande acontecimiento conocido en el cine.

PROTEA IV. La mejor película de series verdad con sus aventuras de tectivesas asombrosas será la preocupación suya hasta ver el final la verá toda Valencia ser la mejor película. Siempre las mejores películas en el cine EL CID.

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En la Catedral y parroquias, cantarán los respectivos clerof...

TRIBUNALES

LOS SUCESES EN POTRIES: A medida que se acerca el final, va despertando más interés el juicio que se celebra en el Salón Dorado...

rito vigoroso y de satisfacción a la vindicta pública, que clama contra el procesado, por sus horriblos crímenes. Anade que aspira ser el eco de una familia dolida...

Notas comerciales: Servicio especial de la casa Vicente Goyes, exclusivamente para LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA.

NOTICIAS MILITARES

PRESENTACIONES: Hoy han cumplimentado a nuestra primera autoridad militar el segundo teniente don Pascual Ferrando...

Notas comerciales

Las 420 ordinaria, de 55 a 60; las 714 y 1.064 large, de 90 a 103. La cebolla.—Cajas en segunda condición: Las 45 a 30; las 55, de 38 a 40.

Las 420 ordinaria, de 55 a 60; las 714 y 1.064 large, de 90 a 103. La cebolla.—Cajas en segunda condición: Las 45 a 30; las 55, de 38 a 40.

Entierros y Funerarias: El triste acto de conducir el cadáver de la señora doña Concepción López Folgado...

Material eléctrico Para instalaciones GUILLERMO E. BARTLE Calle Cirilo Amorós, 18. Teléfono núm. 1. Valencia.

Canas Desaparecen instantáneamente usando AGUA IDEAL. C. I. T. I. CENTRO TÉCNICO INDUSTRIAL IBÉRICO.

COPIAS y circulares en el acto, con aparato de cinta, precios sin competencia. CASA BAR-LOK, MAR, 2.

SUCESOS TRISTE HALLAZGO: Don Gabriel Gordó Baixauli, propietario del molino de Arrancapinos...

REGALO DE MONEDEROS DE PLATA. Subasta: El día DIEZ de abril próximo, a las once horas...

Compañía Transatlántica: Servicio rápido para Andalucía, con salidas fijas todos los lunes.

COMPANIA SEVILLANA: EL CUERVANA: saldrá de este puerto el 23 del corriente...

ARMAS: La Guardia civil de Gostizar y Villar recogido varias armas prohibidas...

SERVICIOS DE LA Compañía Transatlántica de Barcelona: Líneas al Río de la Plata y al Brasil.

El vapor X: saldrá el lunes 1.º de abril a las 6 en punto de la tarde, para Málaga, Cádiz y Sevilla.

EL CUERVANA: saldrá de este puerto el 23 del corriente, para Barcelona.

ARMAS: La Guardia civil de Gostizar y Villar recogido varias armas prohibidas...

REINA VICTORIA EUGENIA: saldrá el 4 de marzo de Barcelona, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz para Santa Cruz de Tenerife...

El vapor X: saldrá el 20 de marzo, directo para Málaga, Cádiz, Huelva, Vigo, Villavieja, Coruña, Gijón, Santander, Bilbao y Pasaia...

EL CUERVANA: saldrá de este puerto el 23 del corriente, para Barcelona.

ARMAS: La Guardia civil de Gostizar y Villar recogido varias armas prohibidas...

MONTEVIDEO: saldrá (salvo contingencia) el 13 de marzo de Barcelona, el 14 de VALENCIA, el 16 de Málaga y el 18 de Cádiz para New-York, Habana, Veracruz y Puerto Méjico.

SERVICIO BIOMERCA PARA BARCELONA: Salidas fijas los miércoles y sábados, a las seis en punto de la tarde...

GRAMÓFONOS: Discos, a 150. Bisbe, 11, bajo.

TOROS Y TOREROS: FINAL DE LA NOVILLADA EN BARCELONA: Pepete tuvo que matar los bichos que correspondían a Petrucho...

BUENOS AIRES: saldrá el 17 de marzo de Barcelona, el 20 de VALENCIA, el 22 de Málaga, el 24 de Cádiz, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana...

AGUA ORIENTAL: Para obtener un rostro duro y hermoso? Empleado, comerciante y propietario...

MODISTA: Se necesitan buenas oficiales y aprendizas en el taller de Emilio Castor...

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA: En las siguientes puntas: En Madrid...

ES MI TIEMPO OBRAR: la mejor del mundo, la más barata, más luz y de más duración. HERMOSILLA, a 150.

FONÓGRAFOS: Discos, a 150. Bisbe, 11, bajo.

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA: En las siguientes puntas: En Madrid...

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA: En las siguientes puntas: En Madrid...

LINEA DE FILIPINAS: El vapor X: saldrá el 4 de Barcelona, y el día de Cádiz para Las Palmas...

SASTRE: Se necesitan chicas para ayudar, a prendas; trabajo seguido. También se admiten un buen oficial...

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA: En las siguientes puntas: En Madrid...

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA: En las siguientes puntas: En Madrid...

M. BANGUANO, Barón de Vallivert, calle de San Vicente, núm. 157. Teléfono 339.

AGUA ORIENTAL: Para obtener un rostro duro y hermoso? Empleado, comerciante y propietario...

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA: En las siguientes puntas: En Madrid...

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA: En las siguientes puntas: En Madrid...

EL HOMBRE DE LAS FIGURAS DE CERA: Las puertas implacables que le separaban del mundo y de su hija. Registró el escondite con febril ansiedad...

Salir del recinto del presidio, saltar aquella verja de que con tanto desán había hablado el joven presidiario. La empresa, a decir verdad, no era tan fácil como el inductor parecía suponer...

minoso proyectado en las tinieblas por los rayos de un farol de grandes dimensiones. De seguro, una de las patrullas de vigilancia, que hacen la ronda varias veces durante la noche...